
 学校教育目標 

 「やさしい子  かしこい子  たくましい子」 

 めざす学校像 
「自分も他人も大切にし、 

何事にも主体的に取り組む、笑顔あふれる学校」 
  
安心安全で、自分も他人も大切にする学校  児童が輝く瞳で学習や行事に取り組む学校 

「チーム高柳小」全教職員がスクラムを組む学校 保護者や地域に信頼され愛される学校 

 

新年度を迎えて 
木々が芽吹き、春の息吹が辺り一面に満ちあふれる季節となりまし

た。保護者の皆様におかれましては、お子様のご入学・ご進級おめでと

うございます。４２名の１年生を迎え、令和４年度がスタートしまし

た。全校児童１８５名と昨年度より少し児童数の多い学校となってのス

タートです。新しい教室、新しい教科書、そして新しい先生や友だちとの出会いに、子供たち

は期待と希望に胸を膨らませていることと思います。子供たちの新鮮な気持ちを大切に、新し

い学年での学校生活に、生き生きと取り組ませたいと思います。 

さて、本校３年目、一昨年度、昨年度に引き続き、校長を務めさせていただく、中里美佳

でございます。自然豊かな環境の中、地域や保護者の皆様に支えられたすばらしい学校で、今

年度も教育ができますことに心より幸せを感じております。本年度もどうぞ宜しくお願いいた

します。今年度、本校は新しく８名の先生方、１名の事務職員、２名の介助員、１名のＡＦＴ

（外国語活動補助員）を迎えて新しい年度をスタートしました。児童同様少し人数の増えた教

職員で、一丸となって子供たちのために教育活動の充実を図って参ります。 

学校教育目標は、「やさしい子、かしこい子、たくましい子」、「目指す学校像」は、「目指

す学校像：自分も他人も大切にし、何事にも主体的に取り組む笑顔あふれる学校」です。「や

さしい子」で始まる本校の学校教育目標と目指す学校像は、コロナ禍の続く今だからこそ、よ

り大切にしなければならないことだと考えております。昨年度に引き続き感染防止が求められ

る状況の中ではありますが、ＩＣＴの活用等工夫をして、感染リスクの低減を図りながら、そ

の時その時、できることに全力で取り組んで参りたいと考えております。今年度も公開方法や

開催方法は制限されることもあると思いますが、保護者の皆様のご意見も伺いながら柔軟に対

応し、児童が自分も他人も大切にしながら、学習や行事に主体的に意欲的に取り組み、笑顔あ

ふれる学校にできるよう、全力を尽くして参ります。地域や保護者の皆様に

は、今年度も色々とお世話になると思いますが、学校・家庭・地域が手を取り

合って連携・協力することで、子供たちの、確かな学力と豊かな心、健やかな

体を育んで参りたいと考えております。どうぞよろしくお願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

高柳小学校  学校だより 

なでしこ 
令和４年  ４月号   ４月 ８日発行 

加須市立高柳小学校 ７３－１５４９ 

児童数  あじさい３名  １年４２名  ２年２８名 

３年３７名 ４年２３名 ５年２５名  

６年2７名     合計１８５名 

《学校教育目標》 

やさしい子 かしこい子 たくましい子 
〈４月の生活目標〉 

○大きな声で挨拶しよう 
〈４月の保健目標〉 

○自分のからだをよく知ろう 

 



お知らせ 

●今年度より委員会活動については、学習指導要領の記載事項「委員会活動は主として高学年の全児童が

いくつかの委員会に分かれて学校全体の生活を共に楽しく豊かにするための活動を分担して行う」に基

づき５・６年生の活動となります。クラブ活動については、４・５・６年生の活動になります。下校時間

については、これまでどおり下校時刻表でお知らせします。 

●引き渡し訓練が５月２日（月）に予定されています。保護者の皆様に確実にお子様を引き渡す訓練を行

います。災害時を想定しての訓練を行うため、訓練としての学童への引き渡しはありません。ご多用と

は思いますが宜しくお願いいたします。詳しくは後日お手紙にてお知らせします。 

〔令和４年度の高柳小学校スタッフを紹介します〕 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

転退職しました教職員に長い間格別なるご支援を賜りましたことに心より感謝申し上げます。

新たに転入しました教職員につきましても前任者同様、温かなご支援、御協力のほど、よろしく

お願いいたします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

※裏面に【令和4年3月24日】まん延防止等重点措置の終了に伴う加須市の対応について掲載しています。 

 

 

             主な行事予定 

                

   

８日（金）始業式・入学式 

１１日（月）３時間授業 

登校指導① 一斉下校 11:35 

１２日（火）３時間授業 

登校指導② 一斉下校 11:35 

１３日（水）４時間授業 

登校指導① 給食開始（全学年） 

身体測定  

１４日（木）Ｂ日課 聴力検査 1235年  

１５日（金）Ｂ日課６時間 離任式 

 １年生は４時間授業  

１８日（月）尿検査 

１９日（火）全国学力学習状況調査 委員会 

五七五タイム 

ＰＴＡ総会資料配布 

２０日（水）１年生を迎える会 視力検査 

２１日（木）Ｂ日課 

 

２２日（金）Ｃ日課 心臓検診（１年） 

クラブ活動 

２５日（月）尿検査一次予備日 

２８日（木）Ｂ日課５時間授業 学習参観 

      ＰＴＡ総会 懇談会 掲額式 

２９日（金）昭和の日 

 

【１学期の主な行事】 

引き渡し訓練 ５月 ２日（月） 

運動会    ５月２８日（土） 

校内硬筆展   ６月 １日（水） 

資源回収①  ６月 ４日（土） 

個人面談   ６月 ７日（火）～１６日（木） 

学習参観・懇談会   ６月３０日（木） 

開校記念日  ７月１５日（金） 

給食終了   ７月１９日（火） 

１学期終業式 ７月２０日（水） 

※４月８日現在の予定ですので、 

コロナの感染拡大状況等に 

よっては変更になる場合も 

ございます。   

 ・校   長    

 ・教   頭    

 ・教務主任     

 ・副 教 務    

・養護教諭    

 ・事務主事    

 ・介 助 員    

・介 助 員    

 ・介 助 員    

 ・用 務 員    

 ・あじさい１担任  

 ・あじさい２担任  

・１年１組 担任  

 ・１年２組 担任  

・２年１組 担任  

 ・３年１組 担任  

 ・３年２組 担任  

 ・４年１組 担任  

 ・５年１組 担任  

 ・６年１組 担任  

・ＡＦＴ     

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

●本校でも、春休み中も、複数の感染者がありました。今年度も引き続き感染防止に配慮して

いきたいと思います。ご協力をお願いいたします。 

 

 

 

 

【令和4年3月24日】まん延防止等重点措置の終了に伴う加須市の対応について 

(加須市のホームページより) 

 小・中学校 

引き続き、毎日の体調確認や体温チェックを各家庭に依頼するとともに、教育活動時に

は、マスク着用、換気、石けんを使用しての手洗い、手指消毒等の感染対策を徹底する。 

(1)教育活動について 

・感染防止対策を講じた上で、規模の縮小及び内容を精選して実施する。 

・発熱や倦怠感、喉の違和感などの風邪症状がある場合は、登校を控えてもらう。 

（出席停止扱いとする。欠席にはしない。） 

・やむを得ず学校に登校できない場合は、オンライン授業を提供する。 

（出席停止扱いとする。欠席にはしない。） 

(2)行事等の対応について 

１．部活動 

各校のガイドラインに基づく活動とする。 

土曜日、日曜日のいずれか1日の活動は可とする。 

練習試合等は、自校を含めて2校までとする。（県外での活動は慎重に判断する） 

２．校外行事について    

目的地の感染状況を踏まえ、慎重に判断する。 


